
Jakub Mažgút druhý na 10 km na jubilejnom
60. ročníku Olomouckej dvadsiatky v chôdzi v
novom osobnom rekorde 43:31 min. Zverenec
Romana Benčíka v ŠK BCF Dukla Banská
Bystrica bol o pol minúty rýchlejší ako 25.
októbra 2025 v Zittau, zo svojho šesť dní sta
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Jakub Mažgút si napravil chuť po nevydarenom debute na chodeckých majstrovstvách sveta
družstiev v Brazílii. Na jubilejnom 60. ročníku Olomouckej dvadsiatky si juniorský
reprezentant dokráčal v najkvalitnejšie a najpočetnejšie obsadených pretekoch podujatia
na 10 km mužov po druhé miesto v novom osobnom rekorde 43:31 min. Zverenec Romana
Benčíka v ŠK BCF Dukla Banská Bystrica bol o pol minúty rýchlejší ako 25. októbra 2025 v
Zittau, zo svojho šesť dní starého sezónneho maxima v Brazílii dokázal stiahnuť 3:14 min. V
juhoamerickom dejisku uzatváral prvú tridsiatku juniorov, finišoval hneď za Lukášom
Rosenbaumom.

 
 

„Jakub potvrdil, že na preteky v Brazílii bol fyzicky veľmi dobre pripravený. Škoda, že
takýto výkon nepredviedol na MS družstiev, jeho umiestnenie mohlo byť oveľa lepšie. Určite
to pomôže jeho sebavedomiu, utvrdil sa v tom, že natrénované má kvalitne. Verím, že na
pretekoch v Poděbradoch dokáže svoj výkon ešte zlepšiť,“ reagoval tréner Roman Benčík aj
smerom k ďalšiemu tradičnému českému podujatiu, ktoré bude 8. mája 2026 zároveň M-SR v
chodeckom polmaratóne.

Z 50 českých, jedného poľského a jedného britského štartujúceho chodca bol nad Mažgútove sily iba
o päť rokov starší Adam Zajíček, ktorý si v čase 41:26 min. vybojoval titul majstra Moravy a
Sliezska. Mimochodom, pretekár Atletiky Poruba sa na marcovej Dudinskej 50 dohodol na spolupráci
so šéftrénerom slovenskej chôdze Romanom Benčíkom, ktorý tak mal na pódiu hneď dvoch svojich
zverencov.

Slovenskí chodci dosiahli na 1,3 km okruhu na kolonáde Smetanových sadov aj ďalšie medailové
umiestnenia. Mužských 5 km obsadili dokonca iba Slováci a v cieli bol z nich prvý Jakub
Bátovský (21:56) pred svojím mladším bratom Šimonom (22:20) a Tomášom Stachom (26:33).
Víťazstvo Timey Indriškovej na 5 km (25:00) prikrášlila tretím miestom Petra Lopatková (30:55).
Preteky na 3 km vyhrali talentovaný mladší žiak Michal Benčík (14:41) a staršia žiačka Nina
Lasicová (16:05) pred svojou krajankou Nelou Riečanovou (16:24), vekom ešte mladšou žiačkou.
Na 1 km trati sa tešili z prvenstiev Martin Snopko (5:35) a Emília Bajteková (5:06), z druhého
miesta Terézia Poláková a z tretích Matúš Benčík a Radka Michalicová.
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